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‘Acta Sesión ordinaria 
Nº281-2023 

Acta Sesión Ordinaria 281-2023, celebrada el día once de octubre del dos mil 
veintitrés. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Al 

ser las 5:08 PM  

PRESENTES 

Virginia Calderón Calderón 
 

 

 
Jacob Méndez Rivera 

Elsie Garita Flores 
Carlos Luis Rodríguez Vindas 

Lidianeth Rojas González 
 

 
Comprobando cuórum (5). 

 
Francisco Barboza Jiménez  

Yadira Castro Hernández 

Vicepresidenta (Sindica Suplente), En 
ausencia de José Milton Hancock Porras, 

asume como presidenta Municipal (Sindica 

Propietaria) 
Concejal Propietario 

Concejal Propietario 
Concejal Propietaria 

Concejal Suplente, en ausencia de 
Griselda Montoya Gómez, asume como 

Concejal Propietaria 
 

 
Concejal Suplente 

Concejal Suplente 

AUSENTES 

José Milton Hancock Porras 

Griselda Montoya Gómez 
Damaris Cajina Urbina 

Ulises González Jiménez 

Presidente Municipal (Sindico Propietario) 

Concejal Propietario 
Concejal Suplente 

Intendente Municipal 

La presencia de:  
Licda. Jenny Jiménez González, Intendente Municipal.  

Jeaustin Azofeifa Alfaro, secretario Interino del Concejo Municipal. 
Trasmitida en Facebook del Concejo. 

AGENDA …………………………………………………………………………………………………………… 

ORACION 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION DE 

LA AGENDA 

ARTICULO II. APROBACION DE ACTA (S) 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)  

ARTICULO IV. JURAMENTACIÓN 

ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE 

ARTICULO IX.  MOCIONES 

ARTICULO X. ACUERDOS 
ARTICULO XI. CIERRE DE SESION 

…………………………………………………………………………………………………….. 
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ORACION……………………………………………………………………………………….. 
A cargo de Francisco Barboza Jiménez, Concejal Suplente. 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION DE 
LA AGENDA………………………………………………………………………………… 

El señora Virginia Calderón Calderón, presidenta Municipal, realiza la comprobación 

del quórum es aprobada con cinco votos. Votan: Virginia Calderón Calderón, 
presidenta Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas  y Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 
 

ARTICULO II. APROBACION DE ACTA………………………………………………….  
Se somete a votación el Acta Ordinaria No. 278-2023, celebrada el día 04 de 

octubre del 2023, esta es aprobada con cinco votos. Votan: Virginia Calderón 
Calderón, presidenta Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 

Lidianeth Rojas González y Jacob Méndez Rivera, Concejales Municipales. 

 

Moción de Orden: Se solicita una alterar orden para atender a la señorita Natalia 

Arroyo García, encargada de Presupuesto, de Concejo Municipal de Distrito de 

Paquera. Asunto: Modificación Presupuestaria No. 4-2023 y el Plan Anual 

Operativo. Votan: Virginia Calderón Calderón, presidenta Municipal, Jacob Méndez 

Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas y Lidianeth Rojas 

González, Concejales Municipales. 

 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)………………………………………………………… 
Natalia: Modificación presupuestaria N°04-2023 
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Una vez analizado se toma acuerdo. 
 

 

ARTICULO IV. JURAMENTACIÓN 

No hay. 

 

ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA………………………………....  
El señor Virginia Calderón Calderón, Presiente Municipal, saluda a los 

presentes y procede a leer la siguiente correspondencia: 
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Inciso a…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce correo electrónico, de Elisabeth Aubert, dirigido al Concejo Municipal 

del Distrito de Paquera. Asunto: copia de acta 127-2021. 
Literalmente dice así:  

 
 

 
Inciso b…………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de Elisabeth Aubert, dirigido al Concejo Municipal 
del Distrito de Paquera. Asunto: copia de acta 139-2021 y 140-2021. 

Literalmente dice así:  

 
 

Inciso c…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce oficio ADIRP-069-2023, de Asociación de Desarrollo Integral de Rio 

Grande , dirigido al Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: fiestas 
cívicas el 11 de enero. 

Literalmente dice así:  
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Comentarios: 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, opina: 

Eso es una nota de conocimiento, para que nosotros sepamos que para eventos 
taurinos de Rio Grande, pero si hay que mandarle el formulario, de los permisos 

que tienen que sacar, pero obviamente ellos lo saben, lo que si no podemos hacer 
es apartarle fecha; si Paquera quiere hacer una fiesta para esas fechas pues lo 

puede hacer porque es libre de hacerlo y cualquier otra actividad y después el 
fiscal si porque fiscal se nombra el día que traigan todos los permisos aquí, Se lo 

otorga los permisos a ellos y entonces se nombra el fiscal, la fecha no se le puede 
decir a ninguna comunidad no habrá   tal fecha  porque esta Rio Grande o esta 

Vainilla en su caso que es a los 15 días. Para que quede claro eso ya.  

El señor Francisco Barboza, concejal suplente, menciona: está bien lo que 
dijo don Carlos, pero me parece que seria bueno una nota. 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, opina: en esos 
permisos ya se sabe que tiene que venir la Cruz Roja, de la clínica, del ministerio 

de salud, de la fuerza pública, de la regional, pólizas; ósea ya la asociación de 
desarrollo de Rio Grande lo tiene muy claro porque todos los años hacen fiesta 

como la comisión de Vainilla. 
 

 
 

Inciso d…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce oficio IMP-706-2023, de Ulises Gonzalez Jimenez, dirigido al Concejo 

Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: espacio de mesa al señor Frank 
Guitierrez. 

Literalmente dice así:  
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Inciso e…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce oficio CMDP-AI-087-10-2023, de Gioconda Oviedo Chavarría, dirigido 

al Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: Certificado de congreso 
internacional de información financiera 2023. 

Literalmente dice así:  

 
 

 
Una vez analizado de toma un acuerdo 

 
 

Inciso f…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce Terna Julio Costa García, de Raquel Enríquez Camareno, dirigido al 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: Terna para sustituir a la señora 
secretaria por motivo de renuncia.  
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Literalmente dice así:  

 
 

 
 

 

 
 

  

 

Inciso g…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce oficio-IMP-703-2023, de Ulises González Jimenez , dirigido al Concejo 

Municipal del Distrito de Paquera. Asunto:  

Literalmente dice así: 
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Primera Moción.  

  
 
 
 

Segunda Moción.  
 
 
 

El señor Ulises González, intendente municipal, comenta: excelente la 

moción, muchas veces se mal interpreta hoy se aprobó el pavimento de playa  
ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………. 

 
 

 
 

Inciso h………………………………………………………………………………………… 
Se conoce oficio IMP-706-2023, de Ulises Gonzalez Jimenez, dirigido al Concejo 

Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: espacio de mesa al señor Frank 
Gutiérrez. 

Literalmente dice así:  
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Inciso i…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce oficio IMP-706-2023, de Ulises Gonzalez Jimenez, dirigido al Concejo 

Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: formación de comisión especial terminal 
de ferry. 

Literalmente dice así:  

 
 

 
Inciso j..………………………………………………………………………………………… 

Se conoce documento CMDP-AI-088-10, de Gioconda Oviedo Chavarría, dirigido al 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: presentación preliminar de los 

resultados del estudio sobre informe de Auditoria Zona Marítima Terrestre. 

Literalmente dice así:  
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Una vez analizado de toma un acuerdo 
 

 

 
Inciso k…………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de Elisabeth Aubert, dirigido al Concejo Municipal 
del Distrito de Paquera. Asunto: Solicitud por cuarta vez de los asuntos legales de 

porque no se me ha resuelto solicitud desde noviembre 2022. 
Literalmente dice así:  

 

 
Comentarios: 

El señor francisco Barboza, concejal suplente, comenta: 
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En la misma nota viene las veces que esa señora ha pedido esa información, es 
como un ejemplo de por que se presentan recursos, yo creo que a buena hora 

tomen en consideración esta solicitud y se le dé la respuesta correcta, para que 
sigamos evitando.     

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, opina: hay que 

retomar ahí, si ella habla del 2015 pero también habla que el señor presidente 
Milton no le dio la respuesta idónea en su momento en el 2022 entonces yo pensó 

señora presidenta que pase esto para la administración con ZMT para que sea 
visto lo más antes posible. 

Una vez analizado de toma un acuerdo 
 

Inciso l………………………………………………………………………………………… 
Se conoce documento, de la junta directiva Barrios los Almendros, dirigido al 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: el predio que se encuentra en 
el barrio lo destinaremos como uso para facilidades comunales de nuestra 

asociación al mismo tiempo al mismo tiempo solicitamos ayuda para que se 
habilite el desfogue pluvial.  

Literalmente dice así:  

 

Una vez analizado de toma un acuerdo 
Inciso m………………………………………………………………………………………… 
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Se conoce CMDP-AI-OF-089-10-2023, de Gioconda Oviedo Chavarría, dirigido al 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: Solicitud de información de 

Junta Vial. 
Literalmente dice así:  

 
 

 

 
 
 

 
 
Una vez analizado de toma un acuerdo 

 
Inciso n………………………………………………………………………………………… 

Se conoce oficio-IMP-714-2023, de Ulises Gonzalez Jimenez, dirigido al Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: Proyecto Isla Cedros. 
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Inciso o………………………………………………………………………………………… 
Se conoce nota, de Oscar Jesús Rojas Morales, dirigido al Concejo Municipal del 

Distrito de Paquera. Asunto: a- Cuando se va a asfaltar la carretera municipal 
Santa Cecilia - San Rafael y además el cuneteado de la misma con todo y aceras 

a un lado y al otro. b- Da congoja ver a los niños, personas con discapacidad y 
demás pobladores caminando en los barreales y si no en medio del polvazal, 

contraviniendo nuestro derecho constitucional a la salud, a la igualdad. 

Literalmente dice así:  

 
Una vez analizado de toma un acuerdo 

Inciso p………………………………………………………………………………………… 
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Se conoce nota, de Oscar Jesús Rojas Morales, dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto: El nombre completo de cada funcionario, numero de 

cedula, puesto laboral, salario bruto, numero de gaceta en el que salió a 
concurso cada puesto nuevo de esta administración, más las tareas a realizar 

cada uno de ellos. Además de todos los demás funcionarios, con la misma 

información de cada uno de ellos. b- Además del salario bruto de intendencia y 
subintendencia. c- También deseo una copia en digital del presupuesto ordinario 

y extraordinarios del 2022, 2023 y de ser posible del 2024. 
Literalmente dice así:  

 

 

Una vez analizado de toma un acuerdo 
Inciso q………………………………………………………………………………………… 

Se conoce nota, de Banda Comunal de Valle Azul, dirigido al Concejo Municipal 
del Distrito de Paquera. Asunto:  solicitud del patrocinio del transporte. 

Literalmente dice así:  

 
Una vez analizado de toma un acuerdo 

 
Inciso q………………………………………………………………………………………… 
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Se conoce nota, de Fanny Morera Álvarez, Directora Área de Salud, dirigido al 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto:  invitación al día mundial 

contra el cáncer de mama. 
Literalmente dice así:  

 

 
Una vez analizado de toma un acuerdo. 

 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS…………………………………………………………. 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, tiene la palabra: 
Bueno, de igual manera tenía muchos asuntos varios, pero necesito la presencia 

de Ulises para poderlos abarcar, entonces solamente voy a mencionar uno, que 

doña Jenny no sé si ella me pueda ayudar con este tema. Respecto al Convenio de 
Senasa que se aprobó hace casi 22 días, no sé si ya. Se firmó con los personeros 

de Senasa o está como ahí, como en el aire. 

La señora Jenny Jimenez Gonzales, viceintendente municipal, tiene la 

responde: ya se había presentado el borrador del convenio, pero me imagino que 

no se ha firmado todavía. 

El señor Francisco Barboza Jimenez, concejal suplente, aporta: Yo voy a voy 
a hacer una leve exposición sobre Entender lo que se tuvo que hacer en el paso de 

alcantarilla en la entrada a la Marchena Bueno, ya yo también te lo, pero volvió a 
habilitar el paso, por ejemplo, con. Con material ahí de relleno, prácticamente un 

trabajo totalmente provisional. Que ahora está totalmente expuesto a que, si por 
mal absuelto sabes obstaculizar las alcantarillas, sin duda quedarían cero 

nuevamente ahí, como golpea y ya todo el material nuevamente, pues ahora la 
parte de abajo y arriba, ahí hay un gran trecho que está totalmente sin cabezales. 

Pero eso digamos, este equivale que hay un alto riesgo, un alto riesgo de que lave 

nuevamente; solo lo explico en términos de la importancia de que sean con 
recursos municipales con través de una incidencia, creo que el término que le dan 

a través para gestionar ante la Comisión de Emergencias se puedan buscar los 
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recursos, buscar los recursos para hacer el trabajo que corresponde. A mi poco 
entender a mi poco entender, yo creo que ahí lo que habría que hacer es de un tipo 

de trabajo que le decimos a otro puente de cajón, que es un como una alcantarilla 
ya mucho más amplia, construida completamente en cemento tostados y morado 

por el fondo y por encima para que este se evite precisamente algo similar a lo que 

ocurrió. También vuelvo a comenzar acerca de que lo que ocurrió fue propiamente. 
Como en consecuencia, de una mala atención que se hizo a limpiar esas 

alcantarillas. Y aquí fue el Bajot  hacer ese ese esa limpieza, y se  dejo mal , según 
vecinos, me comentan de que ellos este llamaron, pretendieron o intentaron 

terminar de limpiar bien, pero no pudieron y él bajot, dejó totalmente obstruido, 
una alcantarilla y grande una alcantarilla, que me imagino que andaba yo de más 

de un metro, ese alcantarilla quedo totalmente obstruida ni siquiera esa limpió 
bien, aparte de las otras que son de hierro de con algún material similar Grande 

este, pero al Estado me imagino que si se hubiera limpiado bien no hubiera ocurrido 
precisamente ese caso de que se echara a perder justamente el trabajo que había 

entonces me parece importante que en un próximo presupuesto o no sé cómo se 
podría atender, ya sea o cómo se tenga. De la municipalidad o con recursos de la 

Comisión de emergencia, se proyecte para construir lo que realmente corresponde 
a digamos, al criterio lógico de un ingeniero para que se elabore lo que o se diseñe 

realmente lo que corresponde para evitar ese riesgo. 

 

 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, aporta: el respeto que 
se merece don Francisco, lo que tal vez le quería sugerir es que tal vez lo presente 

vía moción, digamos por qué Este este Concejo puede tener en estos 3 años. Y 
medio, posiblemente no sé. 500,800 acuerdos, no Pasa absolutamente nada porque 

hay veces pensamos que porque tomamos el acuerdo ya eso ya ya es un hecho 
que ya es un proyecto, verdad Y para que caiga la realidad, un proyecto lleva un 

montón de trabajo de por medio, que hay que hay que seguir el hilo, verdad 
Entonces el formular la moción da un da un paso, digamos, a que la administración 

le dé el seguimiento y uno como concejal también, pues. Y irlo como siguiendo, 
digamos cuáles, cuáles son las los puntos que hay que hay que ir trasando para 

que llegue al proyecto Hacer una realidad, verdad Porque. De proposición creo que 
hay muchas proposiciones que no no avanzan y en esa en esa línea, pues yo creo 

que es la fórmula más correcta. Con respeto.  

La señora Yadira Castro, concejal suplente, tiene la palabra: Tal vez para 
reforzar la carta que mandó Silvia Madrigal. En barrio bosque tenemos una 

situación bastante delicada, como ustedes saben todos los años, nosotros sufrimos 
inundaciones, entonces este en este momento el año pasado o este año se 

colocaron unas alcantarillas, se rellenó una parte de la calle, pero las alcantarillas 
fueron colocadas solamente dos alcantarillas y para que llegara hasta el lugar 

donde  el agua debe evacuar. Tienen que ser tres o cuatro. Entonces pusieron las 
dos alcantarillas, pero están igualmente tapadas con el terreno, con tierra, con 

escombros. Entonces llueve, por ejemplo, en ese momento y de una vez esa agua 
no tiene el botón de evacuar y se inundan las casas que están a ese lado. 
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Lógicamente, al haber levantado y haber limpiado y colocado otras alcantarillas en 
en las cunetas. Puesto esa agua llega a ese lugar y estaba bien que llegara ahí para 

que evacuara por esas alcantarillas, pero en lugar de haberlas puesto en dirección 
de la calle, fueron colocadas primero en forma transversal y solamente dos 

alcantarillas. Entonces llegan hasta acá y ahí están tapadas, pero lo que hace más 

bien es que el agua empieza a meterse a las alcantarillas, empieza a llenar y se 
empieza a devolver toda esa agua hacia estas 3 casas que están ahí. Y digo 3 casas 

porque son las 3 que están más cercanas a alcantarillas. Gracias a Dios, pues ha 
llovido y Dios nos ha visto cómo de misericordia, que llueve muy fuerte, pero 

solamente como 1 hora, o sea, pienso 1 hora más, dice media hora más y eso. 
Volvemos al mismo problema de todos los años, entonces tal vez es solamente 

poner un poquito de amor, sacar una tarde, ir a colocar las dos alcantarillas, hacer 
la limpieza, no sé. Ponerle un poquito de atención para evitar que que se den esas 

situaciones en los avances. Muchas gracias. 

La señora Virginia Calderón , viceintendente municipal, comenta: No sé este 

problema de pienso que igual hay que es como hacer una moción y pasar la. 

Administración para que ya él pueda mandar la maquinaria.  

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, opina: respeto 
la opinión del compañero Jacob vía moción, pero es que hay montones de 

alcantarillas que se la he hecho cabezales, que es lo que yo le estoy interpretando 

a don Francisco, que si dice eso, pues por qué no actuar de una vez vía un acuerdo, 
igual que eso suyo no la ligamos tanto como a montar un proyecto grande, cosa 

que lo tendremos grande que sacar un acuerdo, a ver si la administración que aquí 
esta doña Jenny pues puede llegar yempezar a hacer las gestiones para hacer esos 

esos cabezales . Así de sencillo es igual. Esto de ya de Yahira yo no lo hallo tanto, 

lo mismo lleva las alcantarillas poner a limpiar y a ver, y ahí están las campadillas. 

La señora Yadira Castro, concejal suplente, tiene la palabra :Don Carlos y 
De hecho nosotros como como barrio, habíamos ofrecido que si nos daban las 

cunetas, las alcantarillas, nosotros poníamos la mano de obra, o sea, eso son años. 
Lo hemos hecho. Fue en forma escrita en forma verbal. De buena forma, enojados. 

Entonces ya uno no sabe cómo hacerlo, yo piensocque ni siquiera se lleva un día, 
o sea, tal vez un par de horas. Puede evitar este que esas personas que sigan 

sufriendo estas inundaciones, verdad Eso es algo como injusto. Pienso yo, gracias. 

El señor Francisco Barboza Jimenez, concejal suplente, comenta: yo 

agradezco la la orientación que me hace el compañero Jacob. Si me ha si me 

esperamos, les voy a realizar la moción. Para. Se tome la puerta correspondiente 
y se incluye como un ilustrado este importancia de realizar y a partir de ahí que se 

busquen los recursos como sea a través de recursos por parte del municipio, o sea 
por recursos de la Comisión de emergencia , porque ahí peor la incidencia, creo, 

digamos la la evidencia clara a través de vídeos y fotos que fue un aconteciente de 
un fenómeno, tanta agua como sea, pero ahí tenía la posibilidad de que 

posiblemente a través de la Comisión de emergencia se puedan sacar los cursos 
para hacer. A mi criterio, este y. Un puente y cajón que es este una hoja ancha, 

un bien este estructurada y este sus cabezales correspondientes para calificar 
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contra ahorro por gracias yo estaría presentando entonces el el próximo miércoles 

de la moción para que se tome el acuerdo. 

La señora Virginia Calderón , vicepresitendenta municipal, comenta: será 
que esta haga también usted una, nada más Yadira, para también meterle mano a 

eso. Entonces y eso porque a mí me gustaría en este momento también tomar un 

acuerdo para que si en esta semana que puedan este la maquinaria. 

La señora Jenny Jimenez Gonzales, viceintendente municipal, tiene la 

responde 

Yo pienso que en el caso de Yadira se puede tomar de una vez el acuerdo. Si están 

ustedes, también valga la redundancia de acuerdo, porque sí, es una situación que 
también yo me he encontrado en eso sí, Yadira sabe que no le di el seguimiento 

hasta que se logró, no se hizo bien, hubo algunos problemas, no sé qué es lo que 

sucedió, pero sí me gustaría poder exactamente.  

El señor Francisco Barboza Jimenez, concejal suplente, aporta:lo que 
quisiera más bien es agregar agregar este. Se tome en consideración la nota que 

manda el barrio de los Almendros , que es digamos que es el siguiente cuadrante 
del fondo para para afuera, que es un caso similar de unas alcantarillas que que 

este obstruyeron y entonces cuando se vaya a hacer esa infección Barrio el Bosque 
también se tome en consideración el Barrio los Almendros para que conjuntamente 

realmente se atiendan y esas esas necesidades.  

 

La señora Virginia Calderón , vicepresitendenta municipal, comenta: bueno 

compañeros tomemos el acuerdo para que este se le dé atención a la carta que 
mandó Silvia del Barrio de los almendros y a la problemática de Yadira también 

para que se pueda cuanto antes atender problemática de Barrio del Bosque y del 

barrio los almendros. 

ACUERDO No. 11El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la propuesta en asuntos varios, de los concejales. Asunto: se le dé 

atención a la carta que mandó Silvia del Barrio de los almendros y a la 
problemática de Yadira..  Basado en lo anterior se ACUERDA,se solicita ser 

atendido cuanto antes. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A 
VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 

DEL CODIGO MUNICIPAL Votan: Virginia Calderón Calderón, Presidenta 
Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas 

González y Jacob Méndez Rivera, concejales Municipales. 
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Sí, señor, para eso está muy bueno, no hemos terminado el otro barrio solamente 
quería, no sé. También doña Jenny tiene información. Hoy hace 8 yo el acuerdo de. 

De lo que hemos hablado de la problemática de San José, el 

 

 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES…………………………………………. 
No hay. 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE ……………………………………… 

No hay. 

ARTICULO IX. MOCIONES…………………………………………………………………. 

No hay 
 

ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………… 
-Audiencia 

ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio-IMP-712-2023, de Ulises Gonzalez Jimenez , intendente 

municipal, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: 
modificación presupuestaria N°04-2023. anterior se ACUERDA,se aprueba 

pasar a comisión la modificación de presupuesto. ACUERDO APROBADO 

UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 
APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Virginia Calderón 

Calderón, Presidenta Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 
Lidianeth Rojas Gonzálezy Jacob Méndez Rivera, concejales Municipales. 

 
-Correspondencia. 

Inciso f………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración la Terna, de Raquel Enríquez Camareno directora de la escuela Julio 
Acosta Garcia, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Terna 

para sustituir a la señora secretaria por motivo de renuncia.  Basado en lo 
anterior se ACUERDA, aprobación de terna con el orden que fue presentada. 

ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO 
CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 

MUNICIPAL. Votan: Virginia Calderón Calderón, Presidenta Municipal, Elsie 

Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González 
y Jacob Méndez Rivera, concejales Municipales. 

 
Inciso j………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 3 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el documento CMDP-AI-088-10, de Gioconda Oviedo Chavarría, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: presentación 
preliminar de los resultados del estudio sobre informe de Auditoría Zona Marítima 

Terrestre. Basado en lo anterior se ACUERDA, aprobación de audiencia para 
presentación de resultados del estudio sobre informe de Auditoría Zona Marítima 
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Terrestre. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION 
APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 

MUNICIPAL. Votan: Virginia Calderón Calderón, Presidenta Municipal, Elsie 
Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González 

y Jacob Méndez Rivera, concejales Municipales 

 
Inciso k………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 4 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración elcorreo electrónico, de Elisabeth Aubert, dirigido a Concejo 

Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Solicitud por cuarta vez de los asuntos 
legales de porque no se me ha resuelto solicitud desde noviembre 2022. Basado 

en lo anterior se ACUERDA, pasar a la administración para ser visto con ZMT. 
ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO 

CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 
MUNICIPAL. Votan: Virginia Calderón Calderón, Presidenta Municipal, Elsie 

Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González 
y Jacob Méndez Rivera, concejales Municipales. 

 
Inciso l………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 5 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración la nota, de la junta directiva Barrios los Almendros, dirigido a 
Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: el predio que se encuentra en 

el barrio lo destinaremos como uso para facilidades comunales de nuestra 
asociación al mismo tiempo al mismo tiempo solicitamos ayuda para que se 

habilite el desfogue pluvial. . Basado en lo anterior se ACUERDA, se le da pase 
a la administración. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A 

VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 
DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Virginia Calderón Calderón, Presidenta 

Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas 
González y Jacob Méndez Rivera, concejales Municipales. 

Inciso m………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 6 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración CMDP-AI-OF-089-10-2023, de Gioconda Oviedo Chavarría, dirigido 
a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: solicitud de información 

Junta Vial.  Basado en lo anterior se ACUERDA, pase a la administración y la 

Junta Vial. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION 
APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 

MUNICIPAL Votan: Virginia Calderón Calderón, Presidenta Municipal, Elsie Garita 
Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González y Jacob Méndez 

Rivera, concejales Municipales. 
Inciso o………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 7 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la nota, de Oscar Jesús Rojas Morales, dirigido a Concejo Municipal 

del distrito de Paquera. Asunto: a- Cuando se va a asfaltar la carretera municipal 
Santa Cecilia - San Rafael y además el cuneteado de la misma con todo y aceras 

a un lado y al otro. b- Da congoja ver a los niños, personas con discapacidad y 
demás pobladores caminando en los barreales y si no en medio del polvazal, 

contraviniendo nuestro derecho constitucional a la salud, a la igualdad.  Basado 
en lo anterior se ACUERDA, pase a la administración. ACUERDO APROBADO 
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UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 
APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL Votan: Virginia Calderón 

Calderón, Presidenta Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 
Lidianeth Rojas González y Jacob Méndez Rivera, concejales Municipales. 

 

Inciso p………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 8 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración la nota, de Oscar Jesús Rojas Morales, dirigido a Concejo Municipal 
del distrito de Paquera. Asunto: El nombre completo de cada funcionario, 

numero de cedula, puesto laboral, salario bruto, numero de gaceta en el que 
salió a concurso cada puesto nuevo de esta administración, más las tareas a 

realizar cada uno de ellos. Además de todos los demás funcionarios, con la 
misma información de cada uno de ellos. b- Además del salario bruto de 

intendencia y subintendencia. c- También deseo una copia en digital del 
presupuesto ordinario y extraordinarios del 2022, 2023 y de ser posible del 

2024..  Basado en lo anterior se ACUERDA, pase a la administración. 
ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO 

CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 
MUNICIPAL Votan: Virginia Calderón Calderón, Presidenta Municipal, Elsie 

Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González y Jacob 

Méndez Rivera, concejales Municipales. 
Inciso q………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 9 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la nota, de Banda Comunal de Valle Azul, dirigido a Concejo 

Municipal del distrito de Paquera. Asunto solicitud del patrocinio del transporte.  
Basado en lo anterior se ACUERDA, pase a la administración. ACUERDO 

APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO 
VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL Votan: 

Virginia Calderón Calderón, Presidenta Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 
Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González y Jacob Méndez Rivera, concejales 

Municipales. 
Inciso r………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 10 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la nota, de Fanny Morera Álvarez, Directora Área de Salud, dirigido 

a Concejo Municipal del distrito de Paquera. invitación al día mundial contra el 

cáncer de mama.  Basado en lo anterior se ACUERDA, Declarado de interés 
público. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION 

APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 
MUNICIPAL Votan: Virginia Calderón Calderón, Presidenta Municipal, Elsie 

Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González y Jacob 
Méndez Rivera, concejales Municipales. 

 
-Asuntos varios  

ACUERDO No. 11El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la propuesta en asuntos varios, de los concejales. Asunto: se le dé 

atención a la carta que mandó Silvia del Barrio de los almendros y a la 
problemática de Yadira..  Basado en lo anterior se ACUERDA,se solicita ser 

atendido cuanto antes. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A 
VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 
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DEL CODIGO MUNICIPAL Votan: Virginia Calderón Calderón, Presidenta 
Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas 

González y Jacob Méndez Rivera, concejales Municipales. 
 

 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 
Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser diecinueve horas y 

treinta minutos de ese día. 
 

 
 

____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIO 

Milton Hancock Porras    Jeaustin Azofeifa Alfaro 


